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 COMMENT EST-IL COMPOSÉ ? 

L’Index�est�noté�sur�100�points.�Il�est�calculé�à�partir�de�cinq�indicateurs�pour�les�entreprises�de�plus�de�250�salariés�et�

de�quatre�indicateurs�pour�celles�de�50�à�249�salariés�:

1.�/��FD���G������Q��D�LRQ�:�comparaison�

��V�U«P��«UD�L��V�P������V���V�I�PP�V�

�����V���PP�V��SDU��UD��������������SDU��D�«��UL��

socioprofessionnelle�(CSP)�ou�autre�classi�cation�des�

postes�:�0�à�40�points�;

2.�/��FD���G�����D��L�LRQ�G���D�J��Q�D�LRQ��

LQGL�LG�������entre�les�femmes�et�les�hommes�:�

0�à�20�points�pour�les�entreprises�de�plus�de�250�salariés�

et�0�à�35�points�pour�celles�de�50�à�249�salariés�;

3.�/��FD���G�����D��L�LRQ�G�����R�R�LRQ�����U��

��V�I�PP�V������V���PP�V����LT��P����S��U���V�

entreprises�de�250�salariés�et�plus)�:�0�à�15�points�;

4.�/���R��F�Q�DJ��G���D�D�L����D�J��Q�����D��

retour�de�congé�maternité�:�0�ou�15�points�;

5.�/D��D�L������U����V�I�PP�V������V���PP�V�SDUPL�

les�dix�plus�hautes�rémunérations�:�0�à�10�points.
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L’INDEX DE L’ÉGALITÉ,
POUR FAIRE PROGRESSER
L’ÉGALITÉ FEMMES-HOMMES
DANS L’ENTREPRISE



indicateur 

calculable 

(1=oui, 

0=non)

valeur de 

l'indicateur

points 

obtenus

nombre de 

points 

maximum de 

l'indicateur

nombre de 

points 

maximum des 

indicateurs 

calculables

1- écart de remuneration (en %) 1 3,6 36 40 40

2- écarts d'augmentations 

individuelles (en points de % ou 

en nombre équivalent de 

salariés)

1 5,6 15 35 35

3- pourcentage de salariés 

augmentés au retour d'un congé 

maternité (%)

0 Incalculable 0 15 0

4- nombre de salariés du sexe 

sous-représenté parmi les 10 

plus hautes rémunérations

1 5 10 10 10

Total des indicateurs 

calculables
61 85

INDEX (sur 100 points) 72 100

Calcul de l'index d'égalité professionnelle femmes-hommes


